Ла Нордика 

Инструкция по эксплуатации и установке

Каминные печи «Фульвия», «Гайа», «Николетта», «Лола», «Стефани», «Австрия»,
«Азия», «Швеция», «Фиаметта»,«Норвегия», «Луна»,  «Алессия», «Мартина», «Розелла», «Дорелла»            DIN 18880

Техническое описание

Каминные печи Ла Нордика предназначены для  отопления помещения,  в т.ч. для дополнительного отопления. Они идеальны для загородных домов, а также как дополнительное отопление в течение всего времени. Рекомендуемое топливо - дрова.

Печь состоит из стальных пластин, чугуна и теплоемкого изразца. 

Топка изнутри отделана чугунными литыми пластинами. В нижней части топки расположена колосниковая решетка. Топка снабжена панорамной дверцей из стеклокерамики (до 700 С). Она позволяет наблюдать за горением. Она также служит защитой от искр и попадания дыма в помещение.

Отопление помещения осуществляется посредством: 

· Конвекции (70%)

· Лучевого тепла (через стеклянную дверцу и внешние поверхности печи) (30%)

Печь оснащена регуляторами первичного и вторичного поддува.

· Регулятор первичного поддува

Регулятор расположен в нижней части печи, где воздух поступает через зольник и колосниковую решетку в топочную камеру. Первичный поддув необходим для горения. Необходимо регулярно очищать зольник, чтобы зола не препятствовала поступлению воздуха. Регулятор первичного поддува  при горении дров после розжига необходимо закрыть на половину, т.к. в другом случае это может привести к быстрому сгоранию топлива и перегреву печи. 

· Регулятор вторичного поддува

Над рамкой дверцы (в некоторых моделях разделен на две подачи: сверху и снизу топочной дверки) топочной камеры находится регулятор вторичного поддува. Он должен быть обязательно открыт при розжиге печи, если топка производиться дровами.

 3.  Подключение

Перед подключением необходимо обратиться к специалисту по дымоходам, который проверит правильность подключения и замерит тягу в дымоходе.

До подключения необходимо также выяснить, выдержит ли пол вес печи. Диаметр дымоходной трубы должен быть не меньше диаметра выходящего патрубка печи. При монтаже в кирпичный дымоход должна быть установлена двустенная муфта и настенная розетка. Дымоход должен быть с защитным колпаком.  Если печь отключается, то необходимо закрыть отверстие выходящего патрубка заглушкой.

4. Меры пожарной безопасности

При подключении печи необходимо принять следующие меры безопасности:

· расстояние до легко воспламеняющихся предметов от задней и боковых стенок печи должно быть не менее 

200 мм.

· не располагать легковоспламеняющиеся предметы перед печью на расстоянии менее 800мм.

· печь должна быть установлена на стальной лист (кафель, бетон).

Эксплуатацию производить только при наличии зольника. Уборку золы производить только в огнеупорную емкость.

Запрещено использовать для розжига бензин и любое жидкое топливо. Не располагайте материал для розжига в непосредственной близости от печи.

1. Подключение к дымоходу. 

Дверь топочной камеры разрешено открывать только в момент закладки топлива. При горении  дверца топки должна быть закрыта. 

У каминной печи есть возможность подключения сверху и сзади (у некоторых моделей только сверху). Патрубок соединения с дымоходом должен быть по возможности коротким, а места соединения герметичны. Рекомендуемая толщина трубы- 2мм. Внутренний диаметр патрубка соединения должен соответствовать диаметру выходящего патрубка печи. Это соответствует правилам для подключения DIN 1298.

Для хорошей работы печи необходимо достаточное количество воздуха для горения. Это означает, что даже при закрытых окнах и дверях в помещение поступает достаточно воздуха. 

Давление в дымоходе должно составлять 10-12 Па ( 1,0-1,2 мм водного столба. Замер необходимо производить при нагретой печи. 

Если давление превышает 17Па, то необходимо установка дефлектора (воздушного клапана) в дымоходе. 

2. Допустимое топливо

Допустимым топливом являются дрова. Дрова должны быть сухими (влажность 20%). Номинальная закладка- 2-3 полена. Поленья - длиной 30 см. Дрова необходимо хранить в сухом, проветриваемом помещении. Свежие дрова содержат 60% влаги. Использование сырых дров затрудняет розжиг, а влага при повышении температуры образует конденсат на стенках топки и дымоходе. 

Недопустимым топливом являются картон, дерево, прошедшее обработку химическими и лакокрасочными веществами. Бумага используется только при розжиге. Сжигание запрещенного топлива приносит вред окружающей среде и может привести к разрушению топки и дымохода.

Подача воздуха в помещение, где установлена печь

Не перекрывайте подачу свежего воздуха в помещение в момент работы печи. Необходимый объем составляет не менее 25 м³/час. 

Поджигание 

При первом розжиге неизбежно появление неприятного запаха. Он возникает из-за высыхания клеящего состава использованного для уплотнительного шнура и достаточно быстро исчезает. Необходимо хорошо проветрить помещение. Рекомендуется при первом розжиге использовать небольшое количество топлива, чтобы постепенно повышать температуру нагрева печи. Регуляторы первичного и вторичного поддува должны быть немного приоткрыты.

Для розжига используют щепки и бумагу, брикеты для розжига. Запрещено использовать жидкие виды топлива: спирт, бензин. Первичный и вторичный поддувы должны быть полностью открыты, переключатель режима работы полностью задвинуть назад.

При первой топке рекомендуем сделать следующее:

· Позаботьтесь о подаче свежего воздуха в помещение.

· Первая закладка топлива должна быть небольшой. Рекомендуем топить печь первые 6-10 часов с минимальной загрузкой, чтобы она равномерно прогрелась и просохла. 

· Запрещено ставить на покрытые лаком поверхности какие-либо предметы, до момента его полного высыхания.

Нельзя перегружать печь. Превышение номинальной загрузки топлива ведет к перегреву печи и может привести к ее разрушению. 

8. Топка

На теплоотдачу влияет также тяга в дымоходе. При слишком сильной тяге нужно уменьшить подачу воздуха, а при слабой - увеличить. Чтобы определить силу тяги необходимо посмотреть на выходное отверстие дымохода, если дым белый, то печь неправильно подключена или дрова слишком сырые, если же дым серый или черный, то горение слишком сильное и необходимо уменьшить подачу первичного воздуха.

9. Топка в теплое время года

При повышении внешней температуры до 15° С может привести к снижению отопительной мощности. В этом случае необходимо время от времени встряхивать колосниковую решетку и увеличить подачу воздуха. Необходимо загружать небольшое количество топлива и проверить все соединения труб с дымоходом на герметичность.

10. Чистка печи

При нормальной эксплуатации уход за печью не составляет особого труда. Если после перегревания печи потемнели блестящие латунные детали, то их необходимо протереть жидким очистителем.

Один раз в год необходимо проводить полную очистку печи. Приступать к чистке можно, если печь полностью остыла. Рекомендуем пригласить трубочиста, который также сможет дать оценку состояния печи.

При чистке необходимо демонтировать выходящий и соединительный патрубки. Для очистки каналов вокруг духовки нужно вывинтить два винта, поддерживающих нижнюю, стальную пластину. При уборке можно воспользоваться щеткой и пылесосом.

Проверьте, что все соединения снова герметичны.

ВНИМАНИЕ! Перед очисткой стекла необходимо убедиться, что оно полностью остыло!

Все печи Ла Нордика оснащены колосниковой решеткой, специальной ручкой для встряхивания золы и зольником. Мы рекомендуем регулярно чистить зольник, чтобы не перегревать решетку. Желательно оставлять небольшое количество золы 

в топке (3-4 см).

Изразец

 Все печные изразцы Ла Нордика сделаны вручную. Поэтому они могут отличаться друг от друга по структуре и цветовому оттенку. Для его очистки рекомендуем использовать мягкий, сухой материал, т.к. при использовании очищающей жидкости она может впитаться в мельчайшие трещины и при нагревании привести разрушению изразца.

11. Дополнения

Необходимо не реже одного раза в год прочищать дымоход. Необходимо также проверять целостность уплотнительного шнура, т.к. от этого зависит эффективность работы печи.

Если помещение, где установлена печь с повышенной влажностью, то необходимо обрабатывать чугунные части специальным вазелином, который сохраняет чугун от разрушения. 

За дополнительными разъяснениями обращайтесь к вашему поставщику!
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